QUESITO 1

Posto che nella vostra richiesta di telaio si specifica passo 4500 mm e di attrezzatura scarrabile casse di
lunghezza 7200 mm, con la presente siamo a specificare che la ripartizione dei carichi corretta prevede passo
4500 con casse da 6400 mm oppure passo 4800 con casse da 7200.

Si chiede quale sia la configurazione per voi corretta.

in ordine al quesito posto si precisa che, alla luce della corretta ripartizione dei carichi, la configurazione
corretta per la fornitura di un automezzo lift-car scarrabile 4 assi ptt 32 ton ¢ la seguente: passo 4500 con
casse da 6400 mm.




